



## ПРЕЗЕНТАЦИЯ КОМПАНИИ



# О КОМПАНИИ

Рекламная группа iAM предлагает клиентам полное сопровождение рекламного проекта: от разработки концепции бренда до размещения материалов в СМИ.

Главное наше отличие - основные этапы проектов мы реализуем на собственных креативных и производственных мощностях, что позволяет предложить вам одни из лучших условий в Петербурге!

## НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА

Мы разрабатываем, изготавливаем и монтируем любую наружную рекламу. Объемные буквы, световые короба, таблички, консоли, лайтбоксы, аппликация - с 2000 года более 800 реализованных проектов. Наше производство площадью 150 кв.м. оборудовано современным производственным оборудованием, позволяющим на месте резать листовые материалы, самоклеющиеся пленки и профили. Все изготовленные рекламные носители мы согласовываем в КГА.

## ДИЗАЙН СТУДИЯ

Студия создает дизайн-макеты для всех проектов компании: разрабатывает фирменные стили, логотипы, макеты каталогов, плакатов, листовок, рекламных модулей в СМИ, indoor и outdoor рекламных носителей, решения для наружной и интерьерной рекламы.

## МАРКЕТИНГ И БРЕНДИНГ

Говоря о бренде, мы имеем ввиду не только оригинальную идею или красивый бренд-бук. Под брендом мы понимаем ценность - для клиента, потенциального потребителя, общества в целом. Компания iAM предлагает создать для вашего бизнеса оригинальный, целостный, обдуманный бренд, который будет принят и оценен клиентами компании.

В маркетинге прежде всего мы ориентируемся на полевые исследования: мониторинг цен конкурентов, опрос, тайный покупатель, аудит торговых точек, оценка коммерческой недвижимости для открытия новых торговых точек. С 2006 года мы провели более 3000 тайных покупателей, опросили тысячи человек и переписали более 25 000 цен на основные группы товаров.

## ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

Цех широкоформатной печати предлагает печать на любых материалах - баннере, беклите, пленке, холсте. Мы располагаем двумя печатными интерьерными плоттерами Seiko с качеством печати до 1440 dpi и размером печатного поля 1600 мм, широкоформатным плоттером Muton с качеством печати 720 dpi и размером печатного поля 3000 мм, промышленным широкоформатным плоттером HP с качеством 720 dpi и шириной печатного поля 3000 мм. Ежемесячно цех печатает 25 000 - 30 000 кв.м. изображений.

## ИНТЕРНЕТ АГЕНТСТВО

С 2010 года мы предлагаем клиентам продвижение и размещение рекламы в сети Интернет: контекстная реклама от Яндекс, Begun, Rambler, Google, медийная реклама на более чем 200 площадках, продвижение в социальных сетях.

## МУЛЬТИМЕДИА И 3D ГРАФИКА

Мы предлагаем полное ведение мультимедиа проектов, начиная от написания сценария и заканчивая печатью электронных носителей с готовой презентацией или корпоративным фильмом.

С нами вам станут доступны самые современные визуальные эффекты, ведь для съемок и обработки изображения мы используем профессиональную видео и фототехнику, съемочное оборудование, мощные мультимедиа станции.

## НАШИ КЛИЕНТЫ



## НАШИ ПРОЕКТЫ наружная реклама



## НАШИ ПРОЕКТЫ дизайн и брендинг

